
 

 

 

 

RESULTADOS ENCUESTA RENDICIÓN PÚBLICA DE CUENTAS 2023 

Pregunta 1: 

 

 

66 personas respondieron que, se enteraron de la rendición pública de cuentas a través 

de invitación directa, 26 personas se enteraron por la publicación en la web, y 2 por otro 

medio (WhatsApp y redes sociales) 
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I N V I T A C I Ó N  D I R E C T A O T R O  M E D I O P U B L I C A C I Ó N  E N  L A  W E B

¿CÓMO SE ENTERÓ DE LA REALIZACIÓN DE 
LA RENDICIÓN DE CUENTAS?

1 1

G R U P O  D E  W H A T S A P P  R E D E S  ( E N  B L A N C O )

¿CUAL?



 

 

 

Pregunta 2: 

 

79 personas respondieron que, fue de manera adecuada, mientras que 15 expresaron ser 

inadecuada. 

 

Pregunta 3: 
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A D E C U A D A I N S U F I C I E N T E

LA OPORTUNIDAD PARA QUE LOS 
ASISTENTES INSCRITOS OPINEN DURANTE LA 

RENDICIÓN DE CUENTAS FUE:

9
4

S Í

¿LA INFORMACIÓN PRESENTADA EN LA 
RENDICIÓN DE CUENTAS RESPONDE A SUS 

INTERESES?



 

 

 

 

Los ciudadanos indicaron que: 

 “Se visibilizan las gestiones hechas y la ejecución de los proyectos” 

“Porque cumplió totalmente con las expectativas que nosotros como sabaneteños esperábamos, 

seguridad, educación, salud, cultura” 

“Se evidencia el buen trabajo del alcalde por medio de los logros durante los 4 años” 

“Es de gran relevancia conocer todo el trabajo realizado por la administración de Sabaneta” 

“Porque, quedó claro muchas inquietudes que como sabaneteños nos preguntábamos” 

“Como ciudadano es importante saber de primera mano en qué se invirtieron los recursos y cuánto 

se invirtió” 

“Me da argumentos para transmitir a la comunidad la gestión de la administración” 

“Estuvo bien estructurada la información conforme a la línea de tiempo y alcance de los proyectos 

realizados” 

“Muy claro desde el punto de vista de indicadores de resultado e impacto” 

“Clara. Precisa. Contundente, veraz” 

“Se dio la información que esperaba. Se respondió todas las interrogantes” 

“Porque se informa sobre la gestión realizada durante el periodo de gobierno y el impacto que tiene 

sobre la comunidad” 

“La información presentada en la Rendición de Cuentas respondió a mis intereses al abordar 

aspectos clave sobre el uso de los fondos públicos y los proyectos locales que afectan directamente 

a la comunidad”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Pregunta 4: 

 

93 personas respondieron si y 1 no. 

Algunas respuestas fueron: 

“Con gran orgullo el alcalde Santiago Montoya demuestra porque fue elegido como el mejor 

Gobernante” 

“Por el trabajo y compromiso” 

 “Muestra las cifras, los procesos y la ejecución de la administración” 

“Expuso un informe claro y detallado” 

“Ejecución del Plan de Desarrollo” 

“La gestión se traduce en resultados” 

“Detalla cada indicador con los respectivos recursos invertidos” 

“Se mostraron las metas cumplidas a cada uno de los indicadores del plan de Desarrollo” 

“La Rendición de Cuentas dio a conocer los resultados de la gestión de la entidad, proporcionando 

información detallada sobre los logros, desafíos y el impacto de las acciones realizadas durante el 

período evaluado”. 
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N O S Í

¿LA RENDICIÓN DE CUENTAS DIO A CONOCER 
LOS RESULTADOS DE LA GESTIÓN DE LA 

ENTIDAD?



 

 

 

Pregunta 5: 

 

49 personas respondieron no y 45 ciudadanos dicen que sí. 

 

Pregunta 6: 
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N O S Í

¿CONSULTÓ INFORMACIÓN SOBRE LA 
GESTIÓN DE LA ENTIDAD ANTES DE LA 

RENDICIÓN DE CUENTAS?

9
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S Í

¿VOLVERÍA A PARTICIPAR EN OTRA 
RENDICIÓN DE CUENTAS DE ESTA ENTIDAD?



 

 

 

 

94 ciudadanos respondieron afirmativamente: 

“Es muy importante tener el conocimiento de los proyectos ejecutados” 

“Porque me interesa saber qué pasa con los procesos y recursos del municipio” 

“Es importante saber qué pasa con la dirección de Sabaneta” 

“Es importante conocer el estado y en manos de quién está el municipio” 

“Genera confianza y el impacto es positivo” 

“Es la manera para enterarse cómo va la gestión de nuestro municipio” 

“Es importante saber cómo se gestiona y se invierte en el municipio” 

“Es importante conocer el destino de los fondos municipales encaminado a mejorar la calidad de 

vida de las personas” 

“Porque es importante saber cómo se ejecutaron los recursos de los sabaneteños” 

“Consideraría volver a participar en otra rendición de cuentas de esta entidad, ya que me brindó 

una comprensión más clara de las acciones gubernamentales y fomentó la transparencia en la toma 

de decisiones. Participar nuevamente podría ayudarme a seguir de cerca el progreso y contribuir a 

un diálogo informado sobre el desarrollo local”. 

La pregunta 7: Por favor proponga un tema de su interés sobre la gestión de esta entidad para 

próximas rendiciones de cuentas:  

“Está muy buena la temática con el diálogo del ALCALDE y el señor Vega. Gracias” 

“Cultura” 

“Ampliación de turismo y hotelería en Sabaneta” 

“El tema que ustedes elijan siempre será satisfactorio para nosotros, pero si les pido tengan 

presente espacios más amplios para este cierre tan importante donde sentimos ORGULLO de 

nuestro gobernante y no pudimos acompañarlo por falta de espacio” 

“GESTIÓN ADELANTADA PARA LA CONSERVACIÓN Y LA IDENTIFICACIÓN DEL PATRIMONIO 

INSTITUCIONAL DOCUMENTAL” 

“Para próximas rendiciones de cuentas, me gustaría que la entidad abordara de manera más 

detallada su apoyo y gestión en el ámbito del arte y la cultura. Sería enriquecedor conocer cómo se 

asignan recursos para promover eventos culturales, respaldar a artistas locales y facilitar el acceso 

de la comunidad a expresiones artísticas, contribuyendo así al enriquecimiento cultural y al 

desarrollo creativo en nuestra localidad”. 

 



 

 

 

ANÁLISIS DE LA ENCUESTA: 

La encuesta fue diligenciada por noventa y cuatro (94) personas, quienes asistieron a la Rendición 

Pública de Cuentas, la cual se llevó a cabo el 15 de diciembre de 2023, en la sede de la Cámara de 

Comercio de Sabaneta; sin embargo, no se cumplió el tamaño de la muestra, el cual debía ser de 

129 personas, esto ocurrió por falta de comunicación al momento de terminar el evento.  

Por tanto, se define en el plan de acción, en la vigencia 2024, enviar a cada persona la encuesta para 

ser diligenciada el mismo día de la rendición de cuentas. 

 

 

 

 

 

 

 

 


